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ATA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

30/10/2019 

 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 14h: 00 min na 

sala situada no oitavo andar do prédio do CAMPREV, Rua Pastor Cicero 

Extraordinária do Colegiado sob a Presidência do Sr. José Erivan leite de Araújo, a 

qual foi secretariada por mim, Denilson pereira de Albuquerque, Secretário do CMP. I 

- ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada 

aberta a sessão na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de 

Medeiros, Daniel Lovato, Denilson Pereira de Albuquerque, Irani Cândida dos Santos 

Montanhez, José Erivan Leite de Araújo, Katia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo 

Henrique de Paula, Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, 

Nivaldo Camilo de Campos e Sidney Vieira Costacurta. Presenças pelo CAMPREV: 

Elias Lopes da Cruz, Diretor Financeiro. Ouvinte: Jessé Bruschi Ferreira. II - 

PAUTA: 1 - Leitura e aprovação de Ata da reunião anterior; 2-Ofícios enviados e 

recebidos (pendentes); 3- Assuntos Diversos. O Presidente deu inicio à reunião 

saudando os presentes e apresentando a pauta supracitada.  Em seguida, a Conselheira 

Aldaíria efetuou a leitura das Atas das reuniões ocorridas nos dias: 08 11,23 e 25 de 

outubro 2019, 10ª Ordinária, 47ª, 48ª e 49ª Extraordinárias respectivamente e, após os 

ajustes necessários foram aprovadas e assinadas pelos conselheiros presentes. Foi 

ratificada a decisão de enviar ofício solicitando da Presidência o projeto da construção 

de um anexo na área remanescente do terreno da sede, com recursos da desapropriação 

de terreno do CAMPREV, que só poderá ser utilizado para essa finalidade, conforme 

foi anunciado pelo mesmo em reunião no CMP que ocorreu em 23 de outubro de 2019. 

O Diretor Financeiro compareceu na reunião e solicitou um tempo para fazer um 

comunicado sobre a questão das passagens para a viagem dos conselheiros que irão 

participar do Congresso de Conselheiros da ABIPEM, tema exaustivamente debatido 

nas últimas reuniões. Os Conselheiros entraram em um novo debate sobre o assunto, e 
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a maioria expôs a falta de gestão e planejamento por parte da Diretoria Executiva no 

tocante a contratos e outras demandas do Instituto. O Conselheiro Daniel explanou que 

as diretorias devem trabalhar de forma integrada e que se faz necessárias pessoas 

engajadas, e que tenham iniciativa. As Conselheiras Margarida e Irani sugeriram 

convocar a Diretora Administrativa para uma reunião, obtendo como resposta do 

Presidente do Conselho que a questão seria tratada em reunião oportuna. O Presidente 

anunciou que o ofício que seria enviado a Presidência do Instituto solicitando a 

apresentação para o CMP do projeto do Pró-Gestão no CAMPREV com os 

responsáveis, estava sendo providenciado.  Dando seguimento, os Conselheiros 

entraram em um debate a respeito dos imóveis do Instituto, de suas condições atuais e 

soluções para os mesmos. Ficou definido que será reenviada nova solicitação à 

Diretoria Executiva reiterando o pedido anterior de informações a respeito da situação 

atual desses imóveis. III – DELIBERAÇÃO: 1- Foi ratificada a decisão de enviar 

ofício solicitando da Presidência do eventual projeto da construção de um anexo na 

área remanescente do terreno da sede, com os recursos decorrentes da desapropriação 

do terreno do CAMPREV; 2- Enviar oficio a Diretoria Executiva, solicitando 

informações sobre o Programa Pró-gestão, sendo sugerida a realização de reunião para 

apresentação no dia 13 de novembro de 2019, com os responsáveis; 3- Reenviar ofício 

reiterando informações dos imóveis do Instituto, de suas condições atuais e soluções 

para os mesmos.  IV - ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença dos 

conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do que, para constar, foi lavrado a presente 

Ata sendo assinada por mim, Denilson Pereira de Albuquerque, (_______) Secretário 

do Conselho, que a lavrei, pelo presidente do CMP e demais conselheiros presentes, 

que estando devidamente de acordo com os termos acima. 

 

Aldaíria Calixto de Medeiros                                   José Erivan Leite de Araújo 

Vice-Presidente do CMP                                                Presidente do CMP. 

 


